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LAND CLAIMS REQUEST LETTER SENT TO
DEPARTMENT OF AGRICULTURE, LAND REFORM
AND RURAL DEVELOPMENT - COMMISSION ON
RESTITUTION OF LAND RIGHTS ON 31 MAY 2022




Marlene van den Berg
_

From: Marlene van den Berg

Sent: Tuesday, 31 May 2022 10:16
To: Andrew Lawrence

Subject: Land Claim - Namli

Good day,

Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd applied for a mining permit over a 5 ha portion of the farm Steinkopf No 22
in the Nama Khoi municipal area of the Northern-Cape Province

This is to enquire if the above mentioned property are under claim.

It would be greatly appreciated if you could assist us with the information required, in a form of a letter, at your
earliest convenience.

Kind Regards/Vriendelike Groete
Marlene van den Berg
Project Administrator

Tel: 021 851 2673
Cell: 067 417 2654
Fax: 086 546 0579

www.greenmined.com

106 Baker Square, Paardevlei
De Beers Avenue

Somerset West

7130

Suite 62, Private Bag x15
Somerset West, 7129

”the goal isn’t to live forever, it is to protect a planet that will”
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From: Marlene van den Berg

Sent: Tuesday, 31 May 2022 09:43

To: 'Ryan Oliver' <ryan.oliver@drdlir.gov.za>; 'Pabalelo.Mokale@drdIr.gov.za' <Pabalelo.Mokale@drdIr.gov.za>
Cc: 'Pumla.Thabatha@drdlr.gov.za' <Pumla.Thabatha@drdlr.gov.za>; 'Pumla.Thabatha@drdlIr.gov.za'
<Pumla.Thabatha@drdlr.gov.za>; "mangalane.dutoit@drdir.gov.za' <'mangalane.dutoit@drdlr.gov.za>
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




PROOF OF SITE NOTICES IN AFRIKAANS




KENNISGEWING VAN ‘N MYNPERMIT AANSOEK

Kennis geskied hiermee ingevolge die Minerale- en Petroleumhulpbronneontwikkelingswet, 2002 (Wet 28 van 2002) (MPRDA), die Nationale
Omgewingsbestuurwet, 1998 (Wet 107 van 1998) (NEMA), die Omgewingsimpakstudie Regulasies, 2014 (soos gewysig) (OIS-), en die Nationale
Wet op Omgewingsbestuursafval, 2008 (Wet 59 van 2008) (NEM:WA) dat Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd aansoek gedoen het vir:

¢ omgewingsgoedkeuring om verskeie minerale op die plaas Steinkopf No 22, Namakwa Landdros Distrik, Noord-Kaap te myn;

e ‘n mynpermit ingevolge artikel 27 van die MPRDA,; en

e ‘n afval lisensie ingevolge Kategory A van die NEM:WA.

Die myngebied sal 5 ha groot wees, van waar die bestaande uitskot van Norrabees 1 eerste gemyn sal word. Daarna sal skietwerk en ontginning
van die vaste klip in die myngebied nodig wees. ‘n Mobiele verwerksingsaanleg sal van tyd tot tyd gebruik word in die myngebied (Norrabees 1
& 2). Die gemynde materiaal sal gedeeltelik in die myngebied verwerk word, waarna dit na ‘n formele verwerkingsaanleg in Steinkopf/Springbok
geneem sal word. Die voorgestelde projek raak die volgende gelyste aktiwiteite ingevolge die NEMA, die OIS Regulasies 2014 (soos gewysig),
en die NEM:WA:

GNR 517 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 21 soos gewysig:

Enige aktiwiteit insluitend die bedryf van daardie aktiwiteit wat 'n mynpermit ingevolge artikel 27 van die MPRDA vereis, sowel as enige ander
toepaslike aktiwiteit soos voortgesit in hierdie Noteringskennisgewing of in Noteringskennisgewing 3 van 2014, wat vereis word om die
mynpermit uit te voer.

GNR 517 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 21F soos gewysig:

Enige aktiwiteit, insluitend die bedryf van daardie aktiwiteit wat vereis word vir die herwinning van 'n residu-voorraad of 'n residu-deposito
sowel as enige ander toepaslike aktiwiteit soos vervat in hierdie Noteringskennisgewing of in Noteringskennisgewing 3 van 2014, wat benodig
word vir die herwinning van 'n residu-voorraad of 'n residu-afsetting.

GNR 327 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 26:
Residensiéle, kleinhandel-, ontspannings-, toerisme-, kommersiéle of institusionele ontwikkelings van 1 000 vierkante meter of meer, op
grond wat voorheen vir mynbou- of swaarnywerheidsdoeleindes gebruik is.

GNR 327 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 27:
Die verwydering van 1 hektaar of meer, maar minder as 20 hektaar, inheemse plantegroei.

GNR 324 Noteringskennisgewing 3 Aktiwiteit 12:
Die verwydering van 300 vierkante meter, of meer inheemse plantegroei.
g. Noord-Kaap
ii. binne kritieke biodiversiteitsgebiede wat in biostreekplanne geidentifiseer is;

GNR 324 Noteringskennisgewing 3 Aktiwiteit 18:
Die verbreding van 'n pad met meer as 4 meter, of die verlenging van 'n pad met meer as 1 kilometer.
g. Noord-Kaap
ii Buite stedelike gebiede:
(bb) Nationale Bekermde Gebied Uitbreiding Strategie Fokusareas;
(ee) Kritieke biodiversiteitsgebiede soos geidentifiseer in sistematiese biodiversiteitsplanne wat deur die bevoegde owerheid aanvaar
is, of in biostreekplanne

Kategorie A Aktiwiteit 15
Die herwinning van 'n oorskot of residuafsetting wat voortspruit uit aktiwiteite wat 'n prospekteerreg of mynpermit vereis het ingevolge die
MPRDA, 2002 (Wet No 28 van 2002).

Die konsep Basiese Assesseringsverslag en Omgewingsbestuursprogram sal vanaf 06 Junie 2022 beskikbaar wees vir publieke kommentaar.
Afskrifte hiervan kan op aanvraag verkry word vanaf Greenmined, of afgelaai word by www.greenmined.com. Belanghebbendes en
geaffekteerde partye word uitgenooi om skriftelik kommentaar te lewer. Die sluitingsdatum vir kommentaar is 07 Julie 2022. Sou u addisionele
inligting benodig kan dit vanaf Greenmined verkry word. Gebruik asb. NC 30/5/1/3/2/10950 MP as verwysingsnommer.

Deur aan hierdie proses deel te neem, stem jy in, in terme van die Wet op die Beskerming van Persoonlike Inligting 4 van 2013 (“POPIA”), tot
die wettige verwerking van jou persoonlike inligting deur Greenmined, welke persoonlike inligting as deel van dokumentasie gebruik kan word
met betrekking tot die aansoekproses vir Omgewingsmagtiging. Deur jou besonderhede te verskaf en deur aan hierdie proses deel te neem,
magtig jy dat sulke inligting gedeel mag word vir die doel van hierdie aansoek.

Die projek konsultant is Greenmined Environmental, Suite 62, Privaat Sak X15, Somerset West, 7129 of kontak vir Christine Fouché by (082)
811 8514 of Tel (021) 851 2673, (Fax) (086) 546 0579, (epos) christine.f@greenmined.co.za.

Aansoeker:

Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd
Posbus 368

Milnerton

7435

Mnr A Mdingi

Tel: 011 337 9805

E-pos: 0724908608 @vodamail.co.za




PROOF OF SITE NOTICES IN ENGLISH




NOTICE OF MINING PERMIT APPLICATION

Notice is hereby given in terms of Section 27 of the Mineral and Petroleum Resources Development Act, 2002 (Act No 28 of 2002) (MPRDA),
the National Environmental Management Act, 1998 (Act 107 of 1998)(NEMA), the Environmental Impact Assessment Regulations 2014 (as
amended), and the National Environmental Management: Waste Act, 2008 (Act No 59 of 2008) (NEM:WA) that Namli Exploration and Mining
(Pty) Ltd applied for:

e environmental authorization to mine various minerals from the farm Steinkopf No 22, Namakwa Magisterial District, Northern Cape;

¢ amining permit in terms of Section 27 of the MPRDA; and

e a waste licence in terms of Category A of the NEM:WA.

The proposed mining footprint will be 5 ha from where the existing tailings at Norrabees 1 will be mined first. Thereafter blasting and extraction
of in-situ material from the existing mining area will be necessary. Mobile crushers will periodically be used on site to process the material
(Norrabees 1 & 2). Partial processing will take place on site, after which the concentrate will be transported to a formal processing area at
either Steinkopf/Springbok.

The proposed project triggers the following listed activities in terms of NEMA, the EIA Regulations 2014 (as amended), and the NEM:WA:

GNR 517 Listing Notice 1 Activity 21 as amended:

Any activity including the operation of that activity which requires a mining permit in terms of section 27 of the Mineral and Petroleum
Resources Development Act, as well as any other applicable activity as continued in this Listing Notice or in Listing Notice 3 of 2014,
required to exercise the mining permit.

GNR 517 Listing Notice 1 Activity 21F as amended:

Any activity including the operation of that activity required for the reclamation of a residue stockpile or a residue deposit as well as any
other applicable activity as contained in this Listing Notice or in Listing Notice 3 of 2014, required for the reclamation of a residue stockpile
or a residue deposit.

GNR 327 Listing Notice 1 Activity 26:
Residential, retail, recreational, tourism, commercial or institutional developments of 1 000 square metres or more, on land previously used
for mining or heavy industrial purposes.

GNR 327 Listing Notice 1 Activity 27:
The clearance of an area of 1 hectares or more, but less than 20 hectares of indigenous vegetation.

GNR 324 Listing Notice 3 Activity 12:
The clearance of an area of 300 square metres or more of indigenous vegetation.
g. Northern Cape

ii. within critical biodiversity areas identified in bioregional plans;

GNR 324 Listing Notice 3 Activity 18:
The widening of a road by more than 4 metres, or the lengthening of a road by more than 1 kilometre.
g. Northern Cape
ii Outside urban areas:
(bb) National Protected Area Expansion Strategy Focus areas;
(ee) Critical biodiversity areas as identified in systematic biodiversity plans adopted by the competent authority or in bioregional plans.

Category A Activity 15
The establishment of reclamation of a residue or residue deposit resulting from activities which require a prospecting right or mining permit,
in terms of the Mineral and Petroleum Resources Development Act, 2002 (Act No 28 of 2002).

The Daft Basic Assessment Report (DBAR) with Environmental Management Programme (EMPR), will be available for public comment from 06
June 2022. Copies thereof can be obtained from Greenmined upon request, or downloaded from www.greenmined.com. Interested and
Affected Parties are invited to provide written comments. Closing date for submission of comments is 07 July 2022. Should additional
information be required it can be obtained from Greenmined. Please use NC 30/5/1/3/2/10950 MP as the reference when commenting.

By taking part in this process, you hereby consent, in terms of the Protection of Personal Information Act 4 of 2013 (“POPIA”), to the lawful
processing of your personal information by Greenmined, which personal information may be used as part of documentation pertaining to the
Environmental Authorisation application process. By providing your details and by taking part in this process you authorise such information to
be shared for the purpose of this application.

The contact consultant is Greenmined Environmental, Suite 62, Private Bag X15, Somerset West, 7129 or contact Christine Fouche at (082)
811 8514 or Tel (021) 851 2673, (Fax) (086) 546 0579, (email) christine.f@greenmined.co.za.

Applicant:

Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd
P.O. Box 368

Milnerton

7435

Mr A Mdingi

Tell: 011 337 9805

E-mail: 0724908608@vodamail.co.za




PROOF OF SITE NOTICES PLACED AT THE CAMEL
ROCK WHOLESALE & TAKE AWAYS IN
GOODHOUSE ON 28 APRIL 2022
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PROOF OF SITE NOTICES PLACED AT THE BRUG
KAFEE MINI MARKET IN VIOOLSDRIF ON 28 APRIL
2022




KENNISGEWING VAN ‘N MYNPERMIT AANSOEK
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Kennis geskied hiermee ingevolge die Minerale-

KENNISGEWING VAN ‘N MYNPERMIT A. SOEK
e "\ MINFERMIT AA| ISOEK |

en PetroleumhuIpbronneontwrkkehngswet‘ 2002 (Wet 28 van 20!
Omgewingsbestuurwet, 1998 (Wet 107 van 1998)

Die myngebied sal 5 ha groot wees, van waar d
van die vaste Klip in die myngebied nodig wee:
&2). Die gemynde materiaal sal gedeeltelik i
geneem sal word. Die Vvoorgestelde projek r:

en

Die konsep Basiese 9!
Afskrifte hiervan kan op aanvraag ve

Wet op Omgewingsbestuursafval, 2008 (Wet 59

(NEMA), die Omgewingsimpakstudie Regulas

s, 2014 (soos gew

van 2008) (NEM:WA) dat Namli Exploration and I ining (Pty) Ltd a¢

omgewingsgoedkeuring om verskeie minerale op die plaas Steinkopf No 22, Namakwa Landdros Distrik, Noord-
‘n mynpermit ingevolge artikel 27 van die MPRDA; en

‘n afval lisensie ingevolge Kategory A van die NEM:WA

die NEM:WA:

ie bestaande uitskot van Norrabees 1 eerste gen alword. Daarna

s. 'n Mobiele verwerksingsaanleg sal van tyd tof tyd gebruik word in di
n die myngebied verwerk word, waarna dit na ‘n form

aak die volgende gelyste aktiwiteite ingevolge die

GNR 517 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 21 S00S gewysig:

Enige aktiwiteit insluitend die bedryf
toepaslike aktiwiteit soos voortgesit in hierdie Noterin

mynpermit uit te voer.

GNR 327 Noteringske!

GNR 517 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 21F soos ;

Enige aktiwiteit, insluitend die bedryf van daardie aktiwiteit wat vereis word vir die h:
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GNR 327 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 27:

Die verwydering van 1 hektaar of meer, maar minder as 20 hektaar, inheemse plantec

2l

GNR 324 Noteringskennisgewing 3 Aktiwiteit 12:
Die verwydering van 300 vierkante meter, of meer inheemse plantegroei.

g. Noord-Kaap
ii. binne kritieke biodi\

wat in bio

GNR 324 Noteringskennisgewing 3 Aktiwiteit 18:

g. Noord-Kaap

Die verbreding van 'n pad met meer as 4 meter, of die verlenging van 'n pad met meer as 1 kilometer

ii Buite stedelike gebiede:
(bb) Nationale Bekermde

(ee) Kritieke biodi

Gebied Uitbreiding Strategie Fokusareas;

is, of in biostreekplanne

Kategorie A Aktiwiteit 15
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NOTICE OF MINING PERMIT APPLICATION

Notice is hereby given in terms of Section 27 of the Mineral and Petroleum Resources Development Act, 20C
the National Environmental Management Act, 1998 (Act 107 of 1998)(NEMA)

, the Environmental Impact A
amended), and the National Environmental Management: Waste Act, 2008 (Act No 59 of 2008) (NEM:WA) 1
(Pty) Ltd applied for:

* environmental authorization to mine various minerals from the farm Steinkopf No 22, Namakwa Magisteria
* amining permit in terms of Section 27 of the MPRDA, and
* awaste licence in terms of Category A of the NEM:WA.

The proposed mining footprint will be 5 ha from where the existing tailings at Norrabees 1 will be mined first
of in-situ material from the existing mining area will be necessary. Mobile crushers will periodically be us

(Norrabees 1 & 2). Partial processing will take place on site, after which the concentrate will be transport
either Steinkopf/Springbok.

The proposed project triggers the following listed activities in terms of NEMA, the EIA Regulations 2014 (as &

GNR 517 Listing Notice 1 Activity 21 as amended:
Any activity including the operation of that activity which requires a mining permit in terms of section
Resources Development Act,

as well as any other applicable activity as continued in this Listing Noti
required to §xan:ise the mining permit

* GNR 517 Listing Notice 1 Activity 21F as amended:

Any activity including the operation of that activity required for the reclamation of a residue stockpile or
other applicable activity as. contained in this Listi

ing Notice or in Listing Notice 3 of 2014, required for the
or a residue deposit.

* GNR 327 Listing Notice 1 Activity 26:

Residential, retail, recreational, tourism, co ial or institutic develop its of 1 000 square metres or mo
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
The clearance of an area of 300 square metres or more
g. Northern Cape

ii. within critical biodil

of indigenous vegetation.

ity areas id in bioregi plans;

GNR 324 Listing Notice 3 Activity 18:
The widening of a road by more than 4 metres, or the len
g. Northern Cape
ii Outside urban areas:
(bb) National Py Area S|
(ee) Critical bi ity areas as id

gthening of a road by more than 1 kilometre.

gy Focus areas;
in ic bi

ty plans adk by the
. A Activity 15

The establishment of reclamation of a residue or residue deposit resulting from activities which re
in terms of the Mineral and Petrol Do

Act, 2002 (Act No 28 of 2002)

The Daft Basic Assessment Report (DBAR) with E [}

Affected Parties are invited to provide written comments.

authority or in bioregional plans
quire a prospecting right or mining permit,

gl (EMPR), will be available for Public comment from 06
June 2022 Copies thereof can be obtained from Greenmined upon request, or downloaded from www.gre nmined.com

28 of 2002) (MPRD/
t Regulations 2014 (
xploration and Minir

orthern Cape;

blasting and extractic
) process the mater
1al processing area 4

1d the NEM:WA

B
-

lineral and Petroleu T
19 Notice 3 of

-~
ell as ar
of a residue stockpi

posit as

n land previously use

Closing date for submission of comment:

information be required it can be obtained from Greenmined

By taking parl In this process, you hereby consent, in terms of the Pr
processing of your personal information by Greenmined, which persol

) process. By providing your de
be shared for the purpose of this application

The contact is i
811 8514 or Tel (021) 851 2673, (Fax) (086) 546 057

icant:
Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd
P.O. Box 368
Milnenon
7435
Mr A Mdingi

Tell. 011 337 9805
E-mail A

. Suite 62, Private Bag X15, Somerset West. 7129
9, (email) christine {@greenmined.co.za

s is 07 July 2022, Should additional
Please use NC 30/5/1/3/2/10950 MP as the reference when commenting.

otection of Personal lnlorrna(lqn Act 4 of 2013 ( POPIA®), to the lawful

nal information may be used as part of documentation pertaining to the
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or contact Christine Fouche at (082)
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NOTICE OF MINING PERMIT APPLICATION

Notice is hereby given in terms of Section 27 of the Mineral and Petroleum Resources Development Act, 2002 (Act No 28 of 2002) (MPRDA),

the National Environmental Management Act, 1998 (Act 107 of 1 ), the E Impact R 2014 (as
amended), and the National Environmental Management: Waste Act, 2008 (Act No 59 of 2008) (NEM:WA) that Namli Exploration and Mining
(Pty) Ltd applied for:

¢ environmental authorization to mine various minerals from the farm Steinkopf No 22, Namakwa Ma
* amining permit in terms of Section 27 of the. MPRDA; and
¢ awaste licence in terms of Category A of the NEM:WA.

gisterial District, Northem Cape;

The proposed mining footprint will be 5 ha from where the existing tailings at Norrabees 1 will be mined first
of in-situ material from the existing mining area will be necessary. Mobile crushers will penodically be us
(Norrabees 1 & 2). Partial processing will take place on site, after which the concentrate wi
either Steinkopf/Springbok.

Thereafter blasting and extraction
ed on site to process the material
ill be transported to a formal processing area at

The proposed project triggers the following listed activities in terms of NEMA. the EIA Regulations 2014 (as amended), and the NEM:WA.

* GNR 517 Listing Notice 1 Activity 21 as amended

Any activity including the operation of that activity which requires a mining permit in terms of section 27 of the Mineral and Petroleum
Resources Development Act, as well as any other applicable activity as continued in this Listing Notice or in Listing Notice 3 of 2014,
required to exercise the mining permit.

GNR 517 Listing Notice 1 Activity 21F as amended

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
i retai, ional, tourism, or of 1 000 square metres or more, on land previously used
for mining or heavy industrial purposes.

* GNR 327 Listing Notice 1 Activity 27

The clearance of an area of 1 hectares or more, but less than 20 hectares of indigenous vegetation.

. NR 324 Listing Notice 3 12
The clearance of an area of 300 square metres or more of indigenous vegetation.
g. Northem Cape

ii. within critical biodiversity areas identified in bioregional plans.

* GNR 324 Listing Notice 3 Activity 18: = =
The widening of a road by more than 4 metres, or the lengthening of a road by more than 1 kilometre.
g. Northem Cape
ii Outside urban areas:
National Protected Area Expansion Strategy Focus areas
((l;z,) Critical biodiversity areas as identified in systematic biodiversity plans adopled by the competent authority or in bioregional plans.

s 15 ‘
: ('l:"w ostabzshmenl ;I reclamation of a residue or residue deposit resulting from activities which require a prospecting right or mining permit,
in terms of the Mineral and Petroleum Resources Development Act, 2002 (Act No 28 of 2002)

eport (EMPR), will be available for public comment from 08
ic Assessment R (DBAR) with g e 5

:he D;:ZBZ“‘CMS thereof can be obtained from Greenmined upon request, or from www. com. Interested andl
M\JM P.amu are invited to provide written comments. Closing date for submission of comments is 07 July 2022 Should additional
information be required it can be obtained from Greenmined. Please use NC 30/5/1/3/2/10950 MP as the reference when commenting

taking part proces: hereby consent, i i 4 of 2013 ("POPIA"), 1o the lawful
i in thi terms of the Protection of Personal Information Act

Byrws o mum§_ sormat by i which personal may be used as part of documentation pertaining to the
En e isati jication process. By providing your details and by taking part in this process you authorise such information to

be shared for the purpose of this application.

The L L Suite 62, Private Bag X15, Somerset West 7129 or contact Christine Fouche at (082)
contact s E

811 8514 or Tel (021) 851 2673, (Fax) (086) 546 0579, (email) christine (@areenmined o z2

Applicant:

Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd
P.O. Box 368

Milnerton

7435

Mr A Mdingi

Tell: 011 337 9805
E-mail: 0724808608@vodamail co za

KENNISGEWING VAN ‘N MYNPERMIT AANSOEK

Kennis geskied hiermee ingevolge die Minerale- en Petroleumhuipbronneontwikkeli
Omgewingsbestuurwet, 1998 (Wet 107 van 1998) (NEMA),
Wet op Omgewingsbestuursafval, 2008 (Wet 59 van 2008) (NEM-WA) dat Namii Exploration and Mining (Pty) Ltd aansoek gedoen het vir

*  omgewingsgoedkeuring om verskeie minerale op die plaas Steinkopf No 22, Namakwa Landdros Distrik, Noord-Kaap te myn:
 'n mynpermit ingevolge artikel 27 van die MPRDA, en

* 'nafval lisensie ingevolge Kategory A van die NEM-WA

Die myngebied sal 5 ha groot wees, van waar die bestaande uitskot van Norrabees 1 eerste gemyn sal word. Daama sal skietwerk en ontginning
van die vaste kiip in die myngebied nodig wees. 'n Mobiele verwerksingsaanieg sal van tyd tot tyd gebruik word in die myngebied (Norrabees 1
&2). Die gemynde materiaal sal gedeeltelik in die myngebied verwerk word, waarna dit na ‘n formele gin

geneem sal word. Die voorgestelde projek raak die volgende gelyste aktiwiteite ingevoige die NEMA, die OIS Regulasies 2014 (soos gewysig).
en die NEM:WA:

* GNR 517 Noteringskennisgewing 1 Akliwiteit 21 soos gewysiq.

Enige aktiviteit insluitend die bedryf van daardie aktiwiteit wat mynpermit ingevolge artikel 27 van die MPRDA vereis, sowel as enige ander
toepaslike aktiwiteit soos voortgesit in hierdie of in 3 van 2014, wat versis word om die
mynpermit uit te voer

* GNR 517 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 21F soos gewysig:
Enige aktiwitett, insluitend die bedryf van daardie aktiwiteit wat vereis word vir die herwinning van 'n residu-voorraad of 'n resi

sowel as enige ander toepaslike aktiwiteit soos vervat in hierdie ing 3 van 2014, wat benodig
word vir die g van ' residl ofn fsetting
* GNR 327 1 Aktiwiteit 26
toerisme-, of van 1 000 vierkante meter of meer. op

grond wat voorheen vir mynbou- of swaamywerheidsdoeleindes gebruik is.

* GNR 327 Noleringskennisgewing 1 Aktiwiteit 27
Die verwydering van 1 hektaar of meer, maar minder as 20 hektaar, inheemse plantegrosi

* GNR 324 Noteringskennisgewing 3 Akfiwiteit 12
Die verwydering van 300 vierkante meter, of meer inheemse Pplantegroei.

g. Noord-Kaap
ii. binne kritieke wat in i is;
* GNR 324 3 Aktiwiteit 18:
Die verbreding van ‘'n pad met meer as 4 meter, of die verlenging vari 'n pad met meer as 1 kilometer.
g. Noord-Kaap

ii Buite stedelike gebrede
(bb) Nationale Bekerme
(ee) Kritieke biciiversite e
is, of in biostrse

g Straiegie

ufiseer n sistematiese biodiversiteitsplanne wat deur die bevoegde owerheid aanvaar

* Kategorie 4 Ak

Die hervimin ralssiiing wal voortspruit uit aktiwiteite wat 'n prospektsemeg of mynpermit vereis het ingevolge die
MPRD: 02

Die konsep Basiese Assesseringsverslag-en ( sal vanaf 06 Junie 2022 wees vir publieke

Afskrilc hiervan kan op aanvraag verkry word vanaf Greenmined, of afgelaai word by www.oresnmined com Belanghebbendes en

geaffektecide partye word uitgenoor om skriftelik te lewer. Die stuiti vir is 07 Julie 2022 Sou u addisionele

inligting benodig kan dit vanaf Greenmined verkry word. Gebruik asb. NC 30/5/1/3/2/10950 MP as verwysingsnommer.

Deur aan hierdie proses deel te neem, stem jy in, in terme van die Wet op die Beskerming van Persoaniike Inligting 4 van 2013 (POPIA"), tot
die wettige van jou like inligting deur i welke infigting as deel van dokumentasie gebruik kan word
met tot die vir Or it iging. Deur jou te verskaf en deur aan hierdie proses dee! te neem.
magtig jy dat sulke inligting gedeel mag word vir die doel van hierdie aansosk.

Die projek konsultant is Greenmined Environmental, Suite 62, Privaat Sak X15, Somerset West, 7129 of kontak vir Christine Fouche by (082)
811 8514 of Tel (021) 851 2673, (Fax) (086) 546 0579, (epos) christine fil@greenmined co za.

Aansoeker;

Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd
Posbus 368

Milnerton

7435

Mnr A

Tel: 011 337 9805

ingswet, 2002 (Wet 28 van 2002) (MPRDA), die Nationaie
die Omgewingsimpakstudie Regulasies, 2014 (soos gewysig) (OIS-), en die Nationzle

E-pos: 0724908608@vodamail. co.za
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VERWYSINGSNOMMER: NC 30/5/1/3/2/10950 MP
ine d Applicant:
Q“\ Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd
<) Posbus 368
L Milnerton, 7435
S7) Mnr A Mdingi
Tel: 011 337 9805
Epos: 0724908608 @vodamail.co.za

KENNIS VAN MYNPERMIT AANSOEK

Kennis geskied hiermee ingevolge die Minerale- en Petroleumhulpbronneontwikkelingswet, 2002 (Wet 28 van 2002)
(MPRDA), die Nationale Omgewingsbestuurwet, 1998 (Wet 107 van 1998) (NEMA), die Omgewingsimpakstudie
Regulasies, 2014 (soos gewysig) (OIS-), en die Nationale Wet op Omgewingsbestuursafval, 2008 (Wet 59 van 2008)
(NEM:WA) dat Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd (Namli) aansoek gedoen het vir:

e omgewingsgoedkeuring om verskeie minerale op die plaas Steinkopf No 22 te myn;

e ‘n mynpermit ingevolge artikel 27 van die MPRDA; en

e ‘n afval lisensie ingevolge Kategory A van die NEM:WA.

KORT PROJEKBESKRYWING:

Namli het aansoek gedoen vir 'n mynpermit oor 5 ha van die plaas Steinkopf No 22 in die Nama Khoi munisipale gebied
van die Noord-Kaap Provinsie (verwys na kaart). Die mynpermit-aansoek is vir die ontginning van Litiumerts (Li), Nikkel
(Ni), Mangaan (Mn), Lood (Pb), Koper (Cu), Yster (Fe), Kobalt (Co), Goud (Au), Sink (Zn), Silwer (Ag), Tungsten (W),
Uraan (U), Berillium (Be), Skaars Aarde Minerale, en Tantaal (Ta).

Die doel van die projek is die ontginning van minerale wat die elemente Ta, Li en Nb (Niobium) bevat uit twee afsettings
wat bekend staan as Norrabees 1 en 2 op die bogenoemde eiendom. Die afsettings is naby mekaar (450 m) en is albei
voorheen gemyn met bestaande uitgrawings op beide Norrabees 1 en 2. Die uitskot van Norrabees 1 sal eerste verwerk
word, en dus sal intensiewe mynbou nie nodig wees tydens die aanvangs fases van die projek nie. Die uitskot by
Norrabees 1 sal voldoende wees vir +t6 maande, waarna skietwerk en ontginning van vaste materiaal nodig sal wees.

Die maatskappy sal mobiele klipbrekers inbring om die materiaal te verwerk waarna dit geberg word voordat dit finaal
verwerk word. Die klipbrekers sal met tussenposes van +6 maande na die perseel gebring word en daar sal dus nie
aanhoudend klip gebreek word nie. Gedeeltelike verwerking, hoofsaaklik om 'n litium- en tantaalkonsentraat te
vervaardig, sal op die perseel plaasvind. Die konsentraat sal dan na 'n meer formele perseel (Steinkopf/Springbok)
vervoer word vir die vervaardiging van die finale bemarkbare produkte.

Meganiese, swaartekraggebaseerde, herwinningsprosesse sal bebruik word waartydens slegs water bygevoeg word.
'n Materiaal vir die vervaardiging van digtheid, naamlik ferrisilicon (FeSi) sal deur die verwerkingsaanleg gebruik word.
FeSi is omgewingsvriendelik en word voortdurend magneties herwin tydens die proses. 'n Boorgat met konstante
watertoevoer is naby die mynbou gebied geleé. Water wat by die verwerkingsaanleg gebruik gaan word, sal grootliks
herwin word. Aangesien die bestaande paaie gebruik kan word, hoef daar geen nuwe paaie gebou te word nie. Die
bestaande paaie sal opgegradeer word waar nodig. Kragopwekkers sal gebruik word wanneer elektrisiteit benodig word.

WETLIKE VEREISTES:

Die voorgestelde projek raak die volgende gelyste aktiwiteite ingevolge die NEMA, die OIS Regulasies 2014 (soos
gewysig), en die NEM:WA en vereis dus ‘n basiese assesseringsproses om omgewingsmagtiging te verkry:

e GNR 517 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 21 soos gewysig:
Enige aktiwiteit insluitend die bedryf van daardie aktiwiteit wat 'n mynpermit ingevolge artikel 27 van die MPRDA
vereis, sowel as enige ander toepaslike aktiwiteit soos voortgesit in hierdie Noteringskennisgewing of in
Noteringskennisgewing 3 van 2014, wat vereis word om die mynpermit uit te voer.

the goal isn’t to live forever, it is to protect a planet that will

Greenmined Environmental (Pty) Ltd [Tel: 021 851 2673 | Fax: 086 546 0579
Unit M01, Office No 107, AECI Site, Baker Square, Paardevlei, De Beers Avenue, Somerset West, 7130
Postnet Suite 62, Private Bag x15, Somerset West, 7129
Directors: S Smit; C Weideman | Reg No: 2012/055565/07 | VAT No. 4040263032
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e GNR 517 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 21F soos gewysig:
Enige aktiwiteit, insluitend die bedryf van daardie aktiwiteit wat vereis word vir die herwinning van 'n residu-voorraad
of 'n residu-deposito sowel as enige ander toepaslike aktiwiteit soos vervat in hierdie Noteringskennisgewing of in
Noteringskennisgewing 3 van 2014, wat benodig word vir die herwinning van 'n residu-voorraad of 'n residu-
afsetting.

o GNR 327 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 26:
Residensiéle, kleinhandel-, ontspannings-, toerisme-, kommersiéle of institusionele ontwikkelings van 1 000
vierkante meter of meer, op grond wat voorheen vir mynbou- of swaarnywerheidsdoeleindes gebruik is.

o GNR 327 Noteringskennisgewing 1 Aktiwiteit 27:
Die verwydering van 1 hektaar of meer, maar minder as 20 hektaar, inheemse plantegroei.

o GNR 324 Noteringskennisgewing 3 Aktiwiteit 12:
Die verwydering van 300 vierkante meter, of meer inheemse plantegroei.
g. Noord-Kaap
ii. binne kritieke biodiversiteitsgebiede wat in biostreekplanne geidentifiseer is;

¢ GNR 324 Noteringskennisgewing 3 Aktiwiteit 18:
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
(ee) Kritieke biodiversiteitsgebiede soos geidentifiseer in sistematiese biodiversiteitsplanne wat deur die
bevoegde owerheid aanvaar is, of in biostreekplanne

o Kategorie A Aktiwiteit 15
Die herwinning van 'n oorskot of residuafsetting wat voortspruit uit aktiwiteite wat 'n prospekteerreg of mynpermit
vereis het, ingevolge die MPRDA, 2002 (Wet No 28 van 200).

PUBLIEKE DEELNAME:

Die konsep Basiese Assesseringsverslag (DBAR) en Omgewingsbestuursprogram sal vanaf 06 Junie 2022 beskikbaar
wees vir publieke kommentaar. Afskrifte hiervan kan op aanvraag verkry word vanaf Greenmined, of afgelaai word by
www.greenmined.com. Belanghebbendes en geaffekteerde partye (B&GPe) word uitgenooi om skriftelik kommentaar
te lewer. Die sluitingsdatum vir kommentaar is 07 Julie 2022. Sou u addisionele inligting benodig kan dit vanaf
Greenmined verkry word. Gebruik asb. NC 30/5/1/3/2/10950 MP as verwysingsnommer. Deur aan hierdie proses deel
te neem, stem jy in, in terme van die Wet op die Beskerming van Persoonlike Inligting 4 van 2013 (“POPIA”), tot die
wettige verwerking van jou persoonlike inligting deur Greenmined, welke persoonlike inligting as deel van dokumentasie
gebruik kan word met betrekking tot die aansoekproses vir Omgewingsmagtiging. Deur jou besonderhede te verskaf en
deur aan hierdie proses deel te neem, magtig jy dat sulke inligting gedeel mag word vir die doel van hierdie aansoek.

'n Register sal opgestel word van B&GPe wat skriftelike kommentaar ingedien het, of versoek het om geregistreer te
word. Alle staatsorganisasies wat jurisdiksie het ten opsigte van die aktiwiteit sal ook op die register gelys word. Na
afloop van die bogenoemde kommentaartydperk sal die kommentaar wat ontvang is in die DBAR in gewerk word.
Daarna sal die Finale Basiese Assesseringsverslag (FBAR) aan DMRE voorgelé word vir besluitneming. 'n Afskrif van
die FBAR sal op die Greenmined-webwerf beskikbaar wees. Alle geregistreerde B&GPe en belanghebbendes sal binne
14 dae vanaf die datum van die besluit skriftelik in kennis gestel word van die uitslag van die aansoek, insluitend die
redes vir die besluit en die reg van appél. Die projek konsultant is Greenmined Environmental, Suite 62, Privaat Sak
X15, Somerset West, 7129 of kontak vir Christine Fouché by (082) 811 8514 of Tel (021) 851 2673, (Fax) (086) 546
0579, (epos) christine.f@greenmined.co.za.

Moet asseblief nie huiwer om my te kontak in die geval van enige onsekerhede nie.
Vriendelike Groete

Christine Fouché If‘,-:: b
o/ -


http://www.greenmined.com/
mailto:christine.f@greenmined.co.za

PROOF OF INTRODUCTORY PROJECT PAMPHLET
IN ENGLISH




DEPARTMENTAL REFERENCE NO: NC 30/5/1/3/2/10950 MP
\Q\“ ed . . ~ Applicant:
Q Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd
) P.O. Box 368
&’ Milnerton, 7435
(~7) Mr A Mdingi
Tel: 011 337 9805
Email: 0724908608@vodamail.co.za

NOTICE OF MINING PERMIT APPLICATION

Notice is hereby given in terms of Section 27 of the Mineral and Petroleum Resources Development Act, 2002 (Act No
28 of 2002) (MPRDA), the National Environmental Management Act, 1998 (Act 107 of 1998) (NEMA), the Environmental
Impact Assessment Regulations 2014 (as amended), and the National Environmental Management: Waste Act, 2008
(NEM:WA) that Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd (“Applicant”) applied for:

e environmental authorization to mine various minerals from the farm Steinkopf No 22;

e amining permit in terms of Section 27 of the MPRDA; and

e awaste licence in terms of Category A of the NEM:WA.

BRIEF PROJECT PROPOSAL.:

The Applicant applied for a mining permit over a 5 ha portion of the farm Steinkopf No 22 in the Nama Khoi municipal
area of the Northern-Cape Province (refer to map). The mining permit application is for the mining of Lithium ore (Li),
Nickel (Ni), Manganese (Mn), Lead (Pb), Copper (Cu), Iron (Fe), Cobalt (Co), Gold (Au), Zinc (Zn), Silver (Ag), Tungsten
(W), Uranium (U), Beryllium (Be), Rare Earths, Tantalum (Ta).

The objective of the project is the extraction of minerals containing the elements Ta, Li and Nb (Niobium) from two
deposits currently known as Norrabees 1 and 2 on the abovementioned property. The deposits are closely spaced (450
m) and were both mined previously with extensive excavations on both the outcropping areas of Norrabees 1 and 2.
The tailings of Norrabees 1 will be processed first, and actual mining will not be necessary during the initial phases of
the project. The tailings at Norrabees 1 will be adequate to support the operation for a 6-month period, after which
blasting and extraction of in-situ material from the existing mining areas will become necessary.

The company will bring in mobile crushers to process the material that will be stockpiled before future processing.
Continuous crushing will not be necessary on site, as crushers will be brought to site at +6-month intervals. Partial
processing, primarily to produce a lithium and tantalum concentrate, will take place on site. The concentrate will then
be transported to a more convenient locality (Steinkopf/Springbok) for the production of final saleable products.

The proposed processing of the material represents mechanical, gravity based, recovery processes with water being
the only consumable. A material for producing density, namely ferrisilicon (FeSi) will be used by the processing plant.
FeSiis environmentally friendly and is magnetically recovered and continuously recycled during the process. A borehole
with constant water supply is present near the mining operation. Water to be used at the processing plant will be
extensively recycled. No new roads will be constructed as the existing roads will be used and upgraded where needed.
The operations will be powered with generators when electricity is needed.

LEGAL REQUIREMENTS:

The proposed project triggers the following listed activities in terms of NEMA, 1998, the EIA Regulations 2014 (as
amended), and the NEM:WA and therefore requires a basic assessment process to obtain environmental authorization:

e GNR 517 Listing Notice 1 Activity 21 as amended:
Any activity including the operation of that activity which requires a mining permit in terms of section 27 of the Mineral
and Petroleum Resources Development Act, as well as any other applicable activity as continued in this Listing
Notice or in Listing Notice 3 of 2014, required to exercise the mining permit.

the goal isn’t to live forever, it is to protect a planet that will
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o GNR 517 Listing Notice 1 Activity 21F as amended:
Any activity including the operation of that activity required for the reclamation of a residue stockpile or a residue
deposit as well as any other applicable activity as contained in this Listing Notice or in Listing Notice 3 of 2014,
required for the reclamation of a residue stockpile or a residue deposit.

e GNR 327 Listing Notice 1 Activity 26:
Residential, retail, recreational, tourism, commercial or institutional developments of 1 000 square metres or more,
on land previously used for mining or heavy industrial purposes.

e GNR 327 Listing Notice 1 Activity 27:
The clearance of an area of 1 hectares or more, but less than 20 hectares of indigenous vegetation.

e GNR 324 Listing Notice 3 Activity 12:
The clearance of an area of 300 square metres or more of indigenous vegetation.
g. Northern Cape
ii. within critical biodiversity areas identified in bioregional plans;

e GNR 324 Listing Notice 3 Activity 18:
The widening of a road by more than 4 metres, or the lengthening of a road by more than 1 kilometre.
g- Northern Cape
i Outside urban areas:
(bb) National Protected Area Expansion Strategy Focus areas;
(ee) Critical biodiversity areas as identified in systematic biodiversity plans adopted by the competent authority
or in bioregional plans.

o Category A Activity 15
The establishment of reclamation of a residue or residue deposit resulting from activities which require a prospecting
right or mining permit, in terms of the Mineral and Petroleum Resources Development Act, 2002 (Act No 28 of 2002).

PUBLIC PARTICIPATION:

The Daft Basic Assessment Report (DBAR) with Environmental Management Programme (EMPR), will be available for
public comment from 06 June 2022. Copies thereof can be obtained from Greenmined upon request, or downloaded
from www.greenmined.com. Interested and Affected Parties (I&AP’s) are invited to provide written comments before
the closing date of 07 July 2022. Should additional information be required it can be obtained from Greenmined. Please
use NC 30/5/1/3/2/10950 MP as the reference when submitting comments.

By taking part in this process, you hereby consent, in terms of the Protection of Personal Information Act 4 of 2013
(“POPIA”), to the lawful processing of your personal information by Greenmined, which personal information may be
used as part of documentation pertaining to the Environmental Authorisation application process. By providing your
details and by taking part in this process you authorise such information to be shared for the purpose of this application.

A register of I&AP’s that submitted written comments or requested to be registered will be opened. All organs of state
which have jurisdiction in respect of the activity will also be listed on the register. Upon lapse of the above-mentioned
commenting period, the DBAR will be updated to reflect the comments received during the public commenting period.
Thereafter, the Final Basic Assessment Report (FBAR) will be submitted to DMRE for decision making. A copy of the
FBAR will be available on the Greenmined website. All registered 1&AP’s and stakeholders will be notified in writing
within 14 days of the date of the decision of the outcome of the application, including the reasons for the decision and
the right of appeal.

The contact consultant is Greenmined Environmental (Pty) Ltd, Suite 62, Private Bag X15, Somerset West, 7129 or
contact Christine Fouché at (082) 811 8514 or Tel (021) 851 2673, (Fax) (086) 546 0579, (email)
christine.f@greenmined.co.za.

We trust you will find this in order. Please do not hesitate to contact me in the event of any uncertainties.

Kind Regards

“‘_‘:.-;: b

Christine Fouché A


http://www.greenmined.com/
mailto:christine.f@greenmined.co.za

PROOF OF CORRESPONDENCE WITH MR D
MAGERMAN FROM NAMA KHOI LOCAL
MUNICIPALITY ON 03 MAY 2022




Christine Fouche

From: Christine Fouche

Sent: Tuesday, 03 May 2022 14:16

To: ‘deon.magerman@namakhoi.gov.za'

Cc: Marlene van den Berg

Subject: Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 - Verwysingsnommer: NC
30/5/1/3/2/10950 MP

Attachments: Myngebied Kaart - Steinkopf.pdf; Projek Pamflet.pdf

Importance: High

Tracking: Recipient Delivery

‘deon.magerman@namakhoi.gov.za'

Marlene van den Berg Delivered: 2022/05/03 14:16

Goeiemiddag Meneer,
Die bogenoemde mynpermitaansoek met verwysingsnommer NC 30/5/1/3/2/10950 MP het verwysing.

Greenmined Environmental (Pty) Ltd is deur Namli Exploration and Mining (Pty) Ltd aangestel om die
omgewingsimpakstudie vir ‘n mynpermitaansoek op Steinkopf No 22 te doen. Ons (Greenmined) is dus in die proses
om almal wat belang by die projek het te kontak en in kennis te stel van die projek. In die lig hiervan stuur ek graag
aan u ook die projek pamflet asook ‘n kaart wat die myngebied aandui ten opsigte van die Steinkopf dorp.

Die doel van die pamflet is net om die projek aan u bekend te stel. Die konsep Basiese Assesseringsverslag (DBAR)
wat nog sal volg, sal al die projekspesifieke inligting bevat en omskryf. Soos genoem in die pamflet, sal u ook genooi
word om op die DBAR kommentaar te lewer.

Voel asb vry om my te kontak sou u die projek wil bespreek, of intussen kommentaar wil lewer. Alle
kommentaar/korrespondensie met en vanaf u sal ingesluit word in die DBAR wat (soos genoem) vrygestel sal word
vir publieke deelname en kommentaar. Laat weet my ook gerus indien daar enige ander instansie of individue is wat
u voel genooi moet word om kommentaar te lewer op die projek.

Ons is reeds in gesprek met die volgende raadslede:
1. Warren Britz,
2. Charlotte Visser,
3. Susan Cloete.

Kind Regards / Vriendelike Groete

Christine Fouche

Cell: 082 811 8514
Fax: 086 546 0579

Head Office:

106 Baker Square, Block 1, Paardevlei
De Beers Avenue

Somerset West

7130

Tel: 021 851 2673

KwaZulu-Natal Branch:
P.O. Box 377

Ballito

4420




Christine Fouche

From: DeonMagerman <deon.magerman@namakhoi.gov.za>

To: Christine Fouche

Sent: Wednesday, 04 May 2022 07:50

Subject: Read: Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 - Verwysingsnommer:

NC 30/5/1/3/2/10950 MP

Your message
To:
Subject: Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 - Verwysingsnommer: NC 30/5/1/3/2/10950 MP
Sent: Wednesday, May 4, 2022 7:50:21 AM (UTC+02:00) Harare, Pretoria

was read on Wednesday, May 4, 2022 7:50:08 AM (UTC+02:00) Harare, Pretoria.



PROOF OF CORRESPONDENCE WITH CLLR W
BRITZ ON 03 MAY 2022




Christine Fouche

From: Christine Fouche

Sent: Tuesday, 03 May 2022 13:35

To: ‘warrenbritz955@gmail.com’

Cc: Marlene van den Berg

Subject: Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 - Verwysingsnommer: NC
30/5/1/3/2/10950 MP

Attachments: Projek Pamflet.pdf; Myngebied Kaart - Steinkopf.pdf; Myngebied Kaart -
Goodhouse.pdf

Importance: High

Tracking: Recipient Delivery

‘warrenbritz955@gmail.com’

Marlene van den Berg Delivered: 2022/05/03 13:35

Goeiemiddag Meneer Britz,
Ons telefoniese gesprekke van die afgelope weke het verwysing.

1. Soos bespreek Vrydag (29 April 2022), stuur ek graag aan u die projek pamflet wat die mynpermitaansoek, oor 5
ha van die eiendom Steinkopf No 22, bespreek. Die doel van die pamflet is net om die projek aan u bekend te
stel. Die konsep Basiese Assesseringsverslag (DBAR) wat nog sal volg, sal al die projekspesifieke inligting bevat
en omskryf. Soos genoem in die pamflet, sal u ook genooi word om op die DBAR kommentaar te lewer.

2. Ek heg ook vir u ‘n kaart aan wat die uitleg van die voorgestelde myngebied aandui ten opsigte van
Steinkopf. Soos u kan sien gaan die myngebied meer as 40 km vanaf die dorp wees.

3. Asraadslid van Wyk 3, stuur ek ook aan u die kaart wat die myngebied ten opsigte van Goodhouse
aandui. Vanaf Goodhouse gaan die myngebied ongeveer 23 km na die weste |é (soos die kraai vlieg).

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

From: Mail Delivery System <Mailer-Daemon@smtpcorp.com>
Sent: Tuesday, 03 May 2022 13:36

To: Christine Fouche

Subject: Delivery Status Notification

Content-Type: multipart/report; report-type=delivery-status; boundary=1651577741-eximdsn-1020091742
MIME-Version: 1.0

--1651577741-eximdsn-1020091742

Content-type: text/plain; charset=us-ascii

This message was created automatically by SMTP2Go.
————— The following addresses had successful delivery notifications ----- <warrenbritz955@gmail.com> (relayed to
non-DSN-aware mailer)

--1651577741-eximdsn-1020091742
Content-type: message/delivery-status

Reporting-MTA: dns; mail.smtp2go.com

Action: delivered

Final-Recipient: rfc822;warrenbritz955@gmail.com
Status: 2.0.0

Remote-MTA: dns; gmail-smtp-in.l.google.com
Diagnostic-Code: smtp; 250 Ok

--1651577741-eximdsn-1020091742
Content-type: text/rfc822-headers

Return-path: <Christine.F@greenmined.co.za>
Received: from [10.139.162.187] (helo=SmtpCorp)
by smtpcorp.com with esmtpsa (TLS1.2:ECDHE_SECP256R1__RSA SHA256_AES 256 _GCM:256)
(Exim 4.94.2-S2G)
(envelope-from <Christine.F@greenmined.co.za>)
id 1nlqoc-TRk101-FL
for warrenbritz955@gmail.com; Tue, 03 May 2022 11:35:38 +0000
Received: from [41.0.104.130] (helo=webmail.raubex.com)
by smtpcorp.com with esmtpsa (TLS1.2:ECDHE_RSA_SECP384R1__AES 256 GCM:256)
(Exim 4.94.2-S2G)
(envelope-from <Christine.F@greenmined.co.za>)
id 1nlgoa-4Xa5Lg-NH
for warrenbritz955@gmail.com; Tue, 03 May 2022 11:35:38 +0000
Received: from 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com (10.1.0.212) by 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com (10.1.0.212) with
Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_WITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.2.922.14;
Tue, 3 May 2022 13:35:27 +0200
Received: from 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com ([10.1.0.212]) by 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com ([10.1.0.212])
with mapi id 15.02.0922.014; Tue,
3 May 2022 13:35:27 +0200
From: Christine Fouche <Christine.F@greenmined.co.za>
To: "warrenbritz955@gmail.com" <warrenbritz955@gmail.com>
CC: Marlene van den Berg <admin@greenmined.co.za>
Subject: Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 -
Verwysingsnommer: NC 30/5/1/3/2/10950 MP



PROOF OF CORRESPONDENCE WITH CLLR S
CLOETE ON 03 MAY 2022




Christine Fouche

From: Christine Fouche

Sent: Tuesday, 03 May 2022 15:18

To: 'steinkopf8603@gmail.com’

Subject: Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 - Verwysingsnommer: NC
30/5/1/3/2/10950 MP

Attachments: Projek Pamflet.pdf; Myngebied Kaart - Steinkopf.pdf; Myngebied Kaart -
Vioolsdrif.pdf

Importance: High

Goeiemiddag Mevrou,

Die mynpermitaansoek op ‘n gedeelte van Steinkopf No 22 het verwysing. Raadslid Visser het u nommer vir my
gegee sodat ons u ook in kennis kan stel van die projek, al is die Vioolsdrif-omgewing eindlik net aangrensend tot die
myn gebied.

1. Ek stuur dus graag aan u die projek pamflet wat die mynpermitaansoek, oor 5 ha van die eiendom Steinkopf No
22, bespreek. Die doel van die pamflet is net om die projek aan u bekend te stel. Die konsep Basiese
Assesseringsverslag (DBAR) wat nog sal volg, sal al die projekspesifieke inligting bevat en omskryf. Soos genoem
in die pamflet, sal u ook genooi word om op die DBAR kommentaar te lewer.

2. Asraadslid van Wyk 2, heg ek vir u ‘n kaart aan wat die uitleg van die voorgestelde myngebied aandui ten
opsigte van Vioolsdrif. Vanaf Vioolsdrif gaan die myngebied ongeveer 39 km na die suidooste toe Ié (soos die
kraai vlieg).

3. Ek heg ook vir u ‘n kaart aan wat die uitleg van die voorgestelde myngebied aandui ten opsigte van
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
Sent: Tuesday, 03 May 2022 15:19

To: Christine Fouche

Subject: Delivery Status Notification

Content-Type: multipart/report; report-type=delivery-status; boundary=1651583929-eximdsn-532666555
MIME-Version: 1.0

--1651583929-eximdsn-532666555

Content-type: text/plain; charset=us-ascii

This message was created automatically by SMTP2Go.
————— The following addresses had successful delivery notifications ----- <steinkopf8603 @gmail.com> (relayed to non-
DSN-aware mailer)

--1651583929-eximdsn-532666555
Content-type: message/delivery-status

Reporting-MTA: dns; mail.smtp2go.com

Action: delivered

Final-Recipient: rfc822;steinkopf8603 @gmail.com
Status: 2.0.0

Remote-MTA: dns; gmail-smtp-in.l.google.com
Diagnostic-Code: smtp; 250 Ok

--1651583929-eximdsn-532666555
Content-type: text/rfc822-headers

Return-path: <Christine.F@greenmined.co.za>
Received: from [10.45.79.170] (helo=SmtpCorp)
by smtpcorp.com with esmtpsa (TLS1.3:ECDHE_SECP256R1___RSA PSS RSAE_SHA256 _AES 256 _GCM:256)
(Exim 4.94.2-S2G)
(envelope-from <Christine.F@greenmined.co.za>)
id 1nlsQJ-TRk6a7-8I
for steinkopf8603@gmail.com; Tue, 03 May 2022 13:18:39 +0000
Received: from [41.0.104.130] (helo=webmail.raubex.com)
by smtpcorp.com with esmtpsa (TLS1.2:ECDHE_SECP384R1__RSA SHA256_AES 256 _GCM:256)
(Exim 4.94.2-S2G)
(envelope-from <Christine.F@greenmined.co.za>)
id 1nlsQG-bMEtsd-LQ
for steinkopf8603 @gmail.com; Tue, 03 May 2022 13:18:38 +0000
Received: from 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com (10.1.0.212) by 01-EXCHO3-INF.RBX.Raubex.com (10.1.0.213) with
Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_W!ITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.2.922.14;
Tue, 3 May 2022 15:18:33 +0200
Received: from 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com ([10.1.0.212]) by 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com ([10.1.0.212])
with mapi id 15.02.0922.014; Tue,
3 May 2022 15:18:33 +0200
From: Christine Fouche <Christine.F@greenmined.co.za>
To: "steinkopf8603 @gmail.com" <steinkopf8603 @gmail.com>
Subject: Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 -
Verwysingsnommer: NC 30/5/1/3/2/10950 MP
Thread-Topic: Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 -

1



PROOF OF CORRESPONDENCE WITH CLLR C
VISSER ON 29 APRIL 2022
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Christine Fouche

From:
Sent:
To:

Cc:
Subject:

Attachments:

Importance:

Tracking:

Goeiemiddag Mevrou,

Christine Fouche

Tuesday, 03 May 2022 13:55

‘charlottevisser607 @gmail.com'

Marlene van den Berg

Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 - Verwysingsnommer: NC
30/5/1/3/2/10950 MP

Projek Pamflet.pdf; Myngebied Kaart - Steinkopf.pdf; Myngebied Kaart -
Concordia.pdf

High

Recipient Delivery
‘charlottevisser607 @gmail.com’

Marlene van den Berg Delivered: 2022/05/03 13:55

Weereens, baie dankie dat u en die raadslede laas week met ons vergader het om die projek te bespreek.

Soos belowe stuur ek graag aan u die elektroniese weergawe van die projek pamflet, asook die kaarte van die
myngebied ten opsigte van Concordia en Steinkopf (onderskeidelik).

Voel asb vry om my te kontak sou u die projek verder wil bespreek, of intussen kommentaar wil lewer. Alle
kommentaar/korrespondensie met en vanaf u sal ingesluit word in die DBAR wat (soos genoem) vrygestel sal word
vir publieke deelname en kommentaar. Laat weet my ook gerus indien daar enige ander instansie of individue is wat
u voel genooi moet word om kommentaar te lewer op die projek.

Sal u asb ook onthou om die fotos van die kennisgewings vir my te stuur?

Kind Regards / Vriendelike Groete

Christine Fouche

iﬂﬂd
&

L
Ny
&y

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
Sent: Tuesday, 03 May 2022 13:55

To: Christine Fouche

Subject: Delivery Status Notification

Content-Type: multipart/report; report-type=delivery-status; boundary=1651578922-eximdsn-737308914
MIME-Version: 1.0

--1651578922-eximdsn-737308914

Content-type: text/plain; charset=us-ascii

This message was created automatically by SMTP2Go.
————— The following addresses had successful delivery notifications ----- <charlottevisser607 @gmail.com> (relayed to
non-DSN-aware mailer)

--1651578922-eximdsn-737308914
Content-type: message/delivery-status

Reporting-MTA: dns; mail.smtp2go.com

Action: delivered

Final-Recipient: rfc822;charlottevisser607 @gmail.com
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
id 1nlr7Z-TRjzyL-Vr
for charlottevisser607 @gmail.com; Tue, 03 May 2022 11:55:14 +0000
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
id 1nlr7X-bMEu1j-DK
for charlottevisser607 @gmail.com; Tue, 03 May 2022 11:55:13 +0000
Received: from 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com (10.1.0.212) by 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com (10.1.0.212) with
Microsoft SMTP Server (version=TLS1_2, cipher=TLS_ECDHE_RSA_W!ITH_AES_256_GCM_SHA384) id 15.2.922.14;
Tue, 3 May 2022 13:55:08 +0200
Received: from 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com ([10.1.0.212]) by 01-EXCHO2-INF.RBX.Raubex.com ([10.1.0.212])
with mapi id 15.02.0922.014; Tue,
3 May 2022 13:55:08 +0200
From: Christine Fouche <Christine.F@greenmined.co.za>
To: "charlottevisser607 @gmail.com" <charlottevisser607 @gmail.com>
CC: Marlene van den Berg <admin@greenmined.co.za>
Subject: Mynpermitaansoek op 'n gedeelte van Steinkopf No 22 -
Verwysingsnommer: NC 30/5/1/3/2/10950 MP



PROOF OF CORRESPONDENCE WITH A
REPRESENTATIVE OF STEINKOPF COMMUNITY ON
29 APRIL 2022
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-END OF PUBLIC PARTICIPATION PROCESS-




